

**ПИСЬМО - ПОДДЕРЖКИ  
МКДОУ «МАЛЯЕВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД»  
ОТ УЧИТЕЛЕЙ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ  
МКОУ «МАЛЯЕВСКАЯ ООШ»**

МКДОУ «Маляевский детский сад» - это живой творческий союз взрослых и детей. Это мы, учителя начальных классов МКОУ «Маляевская ООШ», знаем не понаслышке, ведь именно в наши руки попадают воспитанники детского сада МКДОУ «Маляевский детский сад». Уже в первые дни видим, что дети следят за чистотой и опрятностью одежды и прически. Умеют быстро одеваться на урок физкультуры, аккуратно раскладывать на парте учебные принадлежности и убирать их в портфель. Они умеют пользоваться столовыми приборами, есть актуально, аккуратно, бесшумно, сохраняя правильную осанку за столом.

Воспитанники детского сада достаточно хорошо развиты физически. Они умеют ходить и бегать легко и ритмично, сохраняя правильную осанку, направление и темп. Дети играют по правилам, придумывают свои игры, проявляя творчество, правила товарищества и дружбы.

На достаточно высоком уровне и умственное воспитание детей. Дети умеют воспринимать окружающие предметы, выделяя их разнообразные свойства и отношения (цвет, форму, величину, расположение в пространстве, высоту), умеют сравнивать предметы между собой, подбирают пары или группы предметов, совпадающие по заданному признаку. Воспитанники прекрасно знают цвета спектра, умеют различать по насыщенности, правильно называть их. Они знают геометрические фигуры, соотносят их по величине, что очень важно для усвоения программного материала 1 класса. Большое значение в жизни ребенка имеет окружающий мир. И воспитатели этого детского сада уделяют большое внимание изучению явлений природы, общественной жизни села. Дети знают название села, свой домашний адрес.

Хочется особо отметить хорошую речевую подготовку первоклассников, выпускников МКДОУ «Маляевский детский сад». Дети умеют рассказывать об интересных фактах и событиях, употребляя слова активно, правильно, в том соответствии со смыслом. Речь детей выразительная, богата прилагательными. Первоклассники знают много стихов, сказок, умеют слушать литературные произведения и высказывать собственное отношение к прочитанному, пересказывать небольшие сказки.

Не забыта воспитателями и «королева» наук – математика. Подготовка дошколят в этом вопросе выше всяких похвал. Они знают прямой и обратный счет, соотносят цифру и число, умеют сравнивать. Страсть для этих ребят получать равенства и неравенства. Ребята хорошо ориентируются на листе бумаги (справа, слева, сверху, внизу, середине), обозначают словами свое местонахождение среди предметов и людей, а также половина одного предмета по отношению к другому. Это так важно для первоклассника!

Дети, пришедшие из детского сада МКДОУ «Маляевский детский сад», не только сохраняют теплые взаимоотношения между собой, но и органически вливаются в детский коллектив, делая его дружным, сплоченным. Они любят свой детский сад, часто

вспоминают своих воспитателей, приглашают их на свои праздники, выпускные вечера, несут букеты в благодарность за их доброту, внимание и теплоту. И мы, учителя начальных классов, стараемся быть такими же заботливыми и добрыми как все работники МКДОУ «Маляевский детский сад» и благодарим их за достойное воспитание подрастающего поколения.

Директор школы: *Байкина* З.Х. Байкина

Учителя начальных классов МКОУ «Маляевская ООШ»:

Такташева К.М. *Такташева*

Мусалова А.Р. *Мусалова*